

# ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



Distr.  
GENERAL

ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ

A/42/472  
S/19039  
13 August 1987  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  
Сорок вторая сессия  
Пункт 34 предварительной  
повестки дня\*  
ПОЛОЖЕНИЕ В ЦЕНТРАЛЬНОЙ АМЕРИКЕ:  
УГРОЗА МЕЖДУНАРОДНОМУ МИРУ И  
БЕЗОПАСНОСТИ И МИРНЫЕ ИНИЦИАТИВЫ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ  
Сорок второй год

Письмо Постоянного представителя Дании при Организации  
Объединенных Наций от 13 августа 1987 года на имя  
Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить Вам текст заявления 12 государств – членов Европейского сообщества, председателем которого в настоящее время является Дания, касающегося результатов встречи на высшем уровне пяти глав государств Центральной Америки, которая проводилась в Гватемале 6–7 августа 1987 года (см. приложение).

Буду признателен за распространение текста настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 34 предварительной повестки дня и документа Совета Безопасности.

Оле БЬЕРРИНГ  
Посол  
Постоянный представитель Дании  
при Организации Объединенных Наций

\* A/42/150.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Заявление двенадцати государств - членов Европейского сообщества, касающееся результатов встречи на высшем уровне, которая проводилась в Гватемале 6-7 августа 1987 года

Двенадцать государств с глубоким чувством удовлетворения отмечают, что пять президентов центральноамериканских государств в ходе своей недавней встречи в Гватемале достигли договоренности относительно плана достижения мира и демократии в Центральной Америке в соответствии с целями контадорского процесса.

Они считают результаты встречи на высшем уровне чрезвычайно важным шагом в направлении создания климата взаимного доверия, необходимого для мирного развития региона, в том что касается политической свободы и социальной справедливости.

Двенадцать государств в полной мере поддерживают эти усилия в соответствии со своими давними задачами политического диалога, в проведении которого они принимали участие в Сан-Хосе, Люксембурге и Гватемале.

Двенадцать государств настоятельно призывают пять стран Центральной Америки, а также все страны, поддерживающие связи и имеющие интересы в регионе, проводить конструктивное сотрудничество в целях обеспечения на основе достигнутой договоренности прочного мира и подлинной демократии в Центральной Америке.

-----